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Cxema paboTbl MALUVMHHOIO OBYy4YEHUS

NPU3HaKN
0ObekToB + | Obyvalowasn
OTBETHI OS5 Bbl6OpKa
OOBbEKTOB
TOJIbK
OJIBKO O6yueHue
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NonyyeHue
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HanoMuHaHme: nMHenHble MoaENN

JInHeuHaa mopenb CyMMUPYET
3Ha4YeHUs BCEX NMPU3HAKOB C
HEKOTOPbIMI BECAMU

Beca npu npusHakax —
napamMeTpPbl, KOTOPbIE HEODXOANMO
HacTpavBaTb B npoLecce 0by4eHns

a(r) = wo + wiT1 + ... Wy



HenpoHHas ceTb - 00600LLEHNE IMHENHOW MOOENN

JInHeuHaa mopenb CyMMUPYET
3Ha4YeHUs BCEX NMPU3HAKOB C
HEKOTOPbIMI BECAMU

Beca npu npusHakax —
napamMeTpPbl, KOTOPbIE HEODXOANMO
HacTpavBaTb B npoLecce 0by4eHns

a(r) = wo + wiT1 + ... Wy

HenpoHHanA ceTb peannayer
HENMHENHYIO PYHKUMIO OT NPU3HAKOB

Beca — napameTpbl, KOTOPbIE
HeobxoOMMO HacTpavBaThb B
npoLiecce oby4veHns

a(w) = f(a;w)
N\

NPU3HaKM Beca



Oby4yeHne napameTpoB MOOESN
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[DaANEeHTHbIN CryCK — Moc/iefoBaTeNlbHOe U3MEHEHE BECOB,
YMEHbLLAOLLLEe OLLMOKY Ha KaXKAOM Luare

/



[TpobnemMa nokasbHbIX MUHMYMOB

Bob chillin at a local optima
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WE NEED TOGO DEPPER



ObLaga noes rpad

BXOHble
JaHHble
(0OBEKT)

Jiobble

andpdepeHUpyeMble
BblY/CIEHNS

f(z, w)
{ { {

w1 Wwo w3

napameTpbl
(HacTpamBatOTCA BO BPeEMS 0OyHEHS)

Na BblYNCIEHUN

Y1

Y2

P(koT)

P(nec)

BbIXOOHbIE
OaHHbIe
(NpenckasaHue)
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[Tpnmep: pazbueHre Ha 6a30Bble ornepaLm

KBagpar
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[ lprMep: npoxon, Brnepes,

KBagpar
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ObLaga noes rpad

BXOHble
JaHHble
(0OBEKT)

Jiobble

andpdepeHUpyeMble
BblY/CIEHNS

f(z, w)
{ { {

w1 Wwo w3

napameTpbl
(HacTpamBatOTCA BO BPeEMS 0OyHEHS)

Na BblYNCIEHUN

P(koT)

P(nec)

BbIXOOHbIE
OaHHbIe
(NpenckasaHue)



[Tprmepbl 6a30BbLIX onepauumii (CNnoeBs)

o[ JONTHOCBA3HbIV CJI0OU
e CJZ10U HEJTMHENHOCTU

e Cniom Softmax



[ TOTHOCBA3HbIVI COW

T1 21 = w11 * 1+ Wi2 - T2 + W13 * T3
<1

~
<92
373/ 29 = W21 * L1 + W9 + T + Wa3 - T3

[NapameTpbl: W;i4




HenpoHHaa ceTb - 000DLLEHVE JIMHENHOWN MOOENN

O6bekT — Kommepueckue \
y4acTOK 3eMJIN: Lenm? oA
CTPOUTENLCTBO
* [lnowapb oTenA
«  Hanunune Cenbckoe
npou3BOACTB / XO3ANCTBO?
pAooOM Mon
- PaccTosHue CTPOUTENBETEO ) - [ CroumocTs
popekn | — 5 | Typuam? ST (SEH yyacTka
+ PaccToAHune
Ao neca Mon nocapky ~
o | N[ e i | [ J(@w) ~y
BO34yX?

X



AHaIM3 akTBaLy B 06paboTKe n30bparkeHnM

N306pa
XEeHne

> Cnon 1 " Cnown 2 »Cnon 3 >




Cou HEJTMHEMHOCTU

@ 21 — 0'(5131)

@ 29 = 0'(5132)

@ 23 — 0'(5133)

[lapameTpoB HeT!

1
7 =17 exp(—z)
o(x)




[TonHocBsA3Has HempoHHas ceTb (MLP)

L1

[MoNHOCBA3HbLIN
C/OUn

/

Henu-

HEeMHOCTb

—>

cnoun 1

MoNHOCBA3HbLIN Henu- MoNHOCBA3HbLIN

C/oun HEeMHOCTb crnou

—

—p

cnon 2

» Apxutektypa MLP:
* Kon-Bo cnoes
* Kon-BO HEVMPOHOB B K&XKOOM CJloe
» Kakyo HeJIMHEMHOCTb UCMOJIb30BaTb



Kak paboTaTb C N30D0PaKEHNAMM

* 1306pakeHne — 31O Habop YNCEs
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CBEPTOYHbIV CIOU

BbIXOOHOE
N300paxKeHmne

/ (3eneHoe)

NnapameTpbl -

(Cepble) BXOOHOE

N300paKeHne
(cuHee)




CBEPTOYHbIE HEVPOHHbIE CETU

* Vlepapxnyeckume npusHakm
* CNOXXHble KOppensaumm




[TonHocBsA3Has HempoHHas ceTb (MLP)
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CﬂO|7| SOftmaX BennyuHbl z cymmupytotcA B 1!

e [locnegHni Cov HEMPOCETY
H N P L exp(x;)
B 3aa4e KJiaccudukaumm i =
exp(z1) + -+ + exp(z.)
¢ [|penckasbiBaeT BEPOSATHOCTU
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ObLLasa cxema HePOHHOW CEeTuU

L1 JioBbie —| Y1 P(koT)
andpdepeHUpyemMble
BblHYNCJ1EHNHA =

L2|— f(z,w) —|Y2| P(nec)
BXOOHbIE BbIXOOHblEe
[aHHble T T T [aHHble
(06BEKT) w 1 W 9 w 3 (NpenckasaHvie)

napameTpbl

(HacTpamBatOTCA BO BPeEMS 0OyHEHS)



OLueHKa Ka4ecTBa HEVPOHHOW CETU

[penckasaHus [paBubHbIE KpOCC-3HTPOMMUNHBIN
HEVPOHHOW CETU OTBETHI DYHKLIVIOHAT
nec KOT JXXyK Y N
1070102 1 | kot Q(w) ==Y log P(yn|f(zn,w))
n=1
2 10.810.15|0.05 2 | xyK
3 10.0410.9]0.06 3 | KOT -|Og 0.1- |Og 0.05 - |Og
4106(0.1]03 4 | nec 0.9-10g 0.6 -log 0.2
5 10751 0.2]0.05 S | KOT




ObLLasa cxema HePOHHOW CEeTuU
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BXOﬂlele 4EEEEEEEEEEEEEEEERN -’
faHHbIe T T T BbIXOAHbIE hYyHKLMS
(06beKT) [aHHble noTepb

w 1 W ) w 3| (npepckasanvie)

napameTpbl
(HacTpamBaroTCsa BO BPeEMS 0ByHEHMUS)



ObLas naeqa rpada BblHNCIEHNM

L1, JTiobble Y=
o depeHLmpyeMble
BbIUVCIEHS — A—
To|l— f(z,w) Y2
iy ISR 1 R I
(06bEKT) w 1 U 9 w 3 (ﬂpe,ﬂlD,CKaSaHVle)

napamMeTpbl
(HacTpamBaroTCsa BO BPeEMST OBYHEHNSA)

[lpoxon Bnepepn: BblYMUCIEeHNe NpeackasaHin ¢y  —»
[lpoxon Hasag: Bbl4UCEeHNE MPOU3BOOHbLIX N0 W <—

Q

dyHKUMA
noTepb




[Tpnmep: pazbueHre Ha 6a30Bble ornepaLm

KBagpar

w1 > <1
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[ lpnMep: Npoxod Brepes,

KBagparT
>

KBagpat
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[ lpMmep: Npon3BOOHbIE

2 9
Q) = wi - w3
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[ lprMep: Npon3BoAHbLIE

2 9
Q) = wi - w3
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= 2w - W5



[Tormep: NponsBoaOHbIE HA30BbLIX D/IOKOB

KBagpar Npou3BeaeHE
npoxon 2 o .
Breper, <1 = Wy Q) = 21 - 22
Npoxo[, 0z1 — 2w, Q) — 2,
Ha3an own 021



[ lprMep: KOMMO3MUMA NPON3BOAHbLIX

KBagpar noon3BegeHne

MpPOXO[, 2 R
Bnepen <1 = Wy Q — 21 " <2

npoxon 021 _

Hazap 8w1 \‘87;1 /
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[ lprMep: KOMNO3NLIMA NMPON3BOAHbIX

KBaapar rnpoon3BegeHme
npoxopn 2 o .
Briepe[, <1 = Wy Q — 21 " <2
npoxon 0z1 — 2w Q) — 2,
Ha3aq Owq 021

Ecnu mbl 3HaeM Npou3BOAHYIO KaXKA0ro rnpocroro 6510ka,
Mbl MO>XeM NocCYUTaTb NPOU3BOAHbIE CJTIOXXHOM (hyHKLUN!
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lpumep: Npoxon Hazan
2
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ANropuUT™ 0BPAaTHOrO PACNPOCTPAHEHNST OLLNOKM

w1 KBagpar

>

2

w2 KBanpat

3

[ lpoxon Hasag
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OcHOBHas dhopmysia 0bpPaTHOrO PaCcnpPOCTPaAHEHNS
OLLINOKM
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' lpon3BOOHbIE

KBagpart
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[ lpoxon Hasag
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[ 1pon3BOOHbIE: BM3yasIM3aLIA
Q = wi +5w;

[lponaBoaHbIE
NOKa3bIBatoT,
KaK CUJTbHO
vamenuTes )
eC/I1 HEMHOIO
NOMEHATbL W




[ pagneHT — BEKTOP YaCTHbIX MPOU3BOOHbIX

Q = wi + bw;

[pagneHT f
MNOKa3bIBaET,

B KAKOM
HanpasieHN

() yBennumBaeTcs
6osbLLe BCEro




[ pagnEeHTHbIV CryCK

Ny4anHo BblGpaHHble

1. W1 = —1 :>C
3Ha4veHunA
wo = 0.25 ’
2. [ToBTOPATE: ' 4[ S)g
o0 [ 150
wl i wl — 001— :
o {0
" SRE:
w2 = ’u]2 — 0.0].—
T (’9w2 0&901,90 w9
ANMHAa wara g

(MOXXHO MEHATD)



1 ManeHbkasa OnTmansHasga
OHa Wwara OvHa Wwara
[ 200 [ 200
T 175 T 175
T 150 T 150
L 125 T 125
+ 100 T 100
+ 075 T 075
T 050 T 050
" " 025

bonbLiaga
OJIMHA wara



ObLaa cxema 0byHeHUA HEMPOHHOW CETV

ObyyatoLas BbIbopKa

0O BbEKTHI

NPU3HaKM

///"_’> a?l-JE7n,——a>j?(aj7?Lf):::Tgl-ﬁgnm:::: Q

l l - Bbl4HUCITIEHNE

npenckasaHum

<—— BblYUCNIEHNE O
rpaoneHToB Jw

MUHU-
6aTum LLIar cToxacTnyeckoro rpafieHTHOro CrycKa:
new

0,
W _ wold n aQ
w
OSIMHa wara /

(rmnepnapameTp)




[lHammka oby4deHss HEMPOHHOW CETY

Owwmnbka Ha oby4atoLen BelbOpKe Owwmnbka Ha TecToBOW BblbOpKE
0.18 T . T 0.19 T

0.14} : i |
'f

0.12 \ \
/\) \\/v _ 017}
0.10 H Wi 18
N \/w w
0.08} W\
0.16 |
0.06 |
0.04} 0.15}
0.02 . . .
10° 10! 102 103 10°

Lllarn obyyeHunA Lllarn obyyeHnA
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[Tpobnema nokasnbHbIX MUHUMYMOB

owmnbka




Bbibop rmneprnapamMeTpoB HEVPOHHOW CETU

e CKOJIbKO CJT0€eB BblbpaTh? Kaknx cnoeB? Pasmep cnoes? —
APXUTEKTYPA HEVNPOHHOW CETU
¢ Kak MHMUMann3npoBaTh Beca”?
¢ Kak oNTMMN3npPoBaThb Beca?
¢ Kak NpenoTBpaTUTb NepeodbyyeHne? (MHOro cnocoboB) Kakme MeHHOo
Cnocobbl UCMOSIb30BaTL?
*T. .



VITorm

® HelMpOHHbIE CETV KOHLIENTYaUuTbHO MOXOXKW Ha JIMHEMHbIE MOAENN,
HO pPeasIN3yioT ropasao boee CroxXHble NPeodbpazoBaHNA AaHHbIX

e AIrOpUTM 0BPATHOrO PACNPOCTPAHEHWSA OLLUNOKN — KITKOUEBOM
NHCTPYMEHT OBYYEHNST HEVIPDOHHbIX CETEN

e CaMbl MOMYSISPHbBIN aNroOpUTM 0BYYEHNS HEVPOHHbIX CETEN —
CTOXaCTUYECKN MPaAVEHTHbIN CMYyCK



OnpeneneHre amMmoun no dotorpadunm

Anger 0.98752
Contempt 0.01037
Disgust  0.00077
Fear 0X0/00(010)

Happiness 0.00001
" Neutral  0.00072
Sadness  0.00062
Surprise  0.00000




[leTekuma ong 6ecrnmaoTHOroO aBTo
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[lepeHoc cTnNS




ELLe nepeHoc CcTUA




HenpoceTteBoun nepesos,

DETECT LANGUAGE ENGLISH RUSSIAN SPANISH v g RUSSIAN ENGLISH SPANISH v

“What to do about mass unemployment? This is going to be a X «4T0 fenaTb ¢ MaccoBou 6e3paboTuuen? ITo ByaeT cepbesHom w
massive social challenge. There will be fewer and fewer jobs that a couuanbHoi npobnemoit. byaet Bce MeHbluUe U MeHbLue paboT,

robot cannot do better [than a human). These are not things that | KOTOPble PO6OT HE CMOXKET BbINO/IHUTD NyYLUe, YeM YenoBek. ITo

wish will happen. These are simply things that | think probably will He TO, YTO A XKenaro, YTo6bl 3TO NPOU3OLLIO. ITO NPOCTO BELLM,
happen.”—Elon Musk KOTOpbIe, A AyMato, BEPOSITHO, MPOU30MAAYT ». - AN0H Mack

®

«Chto delat' s massovoy bezrabotitsey? Eto budet ser'yeznoy sotsial'noy problemoy. Budet
vse men'she i men'she rabot, kotoryye robot ne smozhet vypolnit' luchshe, chem chelovek.
Eto ne to, chto ya zhelayu, chtoby eto proizoshlo. Eto prosto veshchi, kotoryye, ya dumayu,

Show more

\!/ D) 284/5000 - o) @ / <



CymMmmapusauns TekcTa

[MepBbl CKOPOCTHOM NOA3EMHbIV TOHHENb noA Jloc-
Anp>xenecom otkpoetcA 10 gekabpa. O6 aTom Hanucan B
csoeM Twitter-akkayHTe GU3HeCMeH, Munnnapaep v rnasa
KOCMuU4eckom komnaHum SpaceX NnoH Mack.

«[Mo4yTn rotoB», — OTMETUN npeanpuHnMmarTesb.

O cBoem HOoBOM npoekTe Mack 06bABUN eLle B KOHLUEe aekabpA
2016 roga. OH no>kanoBasncA Ha TO, YTO ero O4eHb
pasgpaxkaroT Npobkun B ropoae.

WNOH MacK aHOHCUpPOBaJ1 NepBbIV
CKOPOCTHOW TOHHESb NMoA, SI0C-aHa>KEeNecom



OUEeHUTb JTIeKLUMIO

(=] [m]




ObLaa cxema 0byHeHUA HEMPOHHOW CETV

ObyyatoLas BbIbopKa

0O BbEKTHI

NPU3HaKM

/,/"—-'> ajl"£U7TL-———>?f?(QU7 ?1}):::szyl-ﬁ§%n,;::: Q

l l > BblMCI1eHne 5
npenckasaHui
w <—— BblYUCNeHne
rpaneHToB
MWUHWN-
6aTUM LLlar cTroxacTndeckoro rpadMeHTHOro Cnycka:
wnew L wold aQ

Ui
w
OJIMHa wara / a

(rmnepnapameTp)



[ 1naH nporpamMmMmHon peannsaumm

e 3arpyska v NogrotoBka OaHHbIX (reHepauyst MUHW-baTyein!)
o KOHUrypaumsa HeEMpPOCeTH

e OyHKLMOHAT Ka4ecTBa

e ONTUMM3ATOP (CTOXaCTUHECKN MPAONEHTHBIN CIYyCK)

e [[poLenypa oby4eHUs



TpexcnorHasa NoJIHOCBA3HAA HEVPOHHAS CeTb

MoNTHOCBA3HbIN Henu- TlonHocBAsHbIM  Henu-  [lonHocBASHbIMG - Henn-  [onHOCBA3HbLIN

\cﬂom\’ HEeMHOCTb crnou HEeMHOCTb crnown HEMHOCTb crnown
—> —> —>
—> > —» —>)

563/

k ReLU(z9) = max(0, 22)

Zo = W91 * L1 + Wag * To + W23 *+ T3



